



24. DECEMBER 2017 \* 4. ADVENTNA NEDELJA \* LETO V, t. 52

## Evangelij: Oznanjenje Lk 1,26-38



<sup>26</sup> V šestem mesecu pa je bil angel Gabrijel od Boga poslan v galilejsko mesto, ki se imenuje Nazaret, <sup>27</sup> k devici, zaročeni možu, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija. <sup>28</sup> In stopil je k njej in ji rekel: »Zdrava, milosti polna, Gospod je s teboj!« <sup>29</sup> Pri teh besedah se je prestrašila in je razmišljala, kaj naj ta pozdrav pomeni. <sup>30</sup> Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, zakaj milost si našla pri Bogu. <sup>31</sup> Glej, spočela boš in rodila sina, ki mu daj ime Jezus. <sup>32</sup> Ta bo velik in Sin Najvišjega; Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida <sup>33</sup> in bo vladal v Jakobovi hiši vekomaj in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« <sup>34</sup> Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko moža ne spoznam?« <sup>35</sup> Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila; in zato bo tudi Sveto, ki bo rojeno, Sin božji. <sup>36</sup> In glej, tvoja sorodnica Elizabeta je tudi spočela sina v svoji starosti; in to je šesti mesec njej, ki se imenuje nerodovitna; <sup>37</sup> zakaj pri Bogu ni nič nemogoče.« <sup>38</sup> Marija je rekla: »Glej, dekla sem Gospodova, zgôdi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje.

## BOG SE HOČE RODITI V NAS

Z adventom 1997 se je začela triletna priprava na veliki jubilej, 2000-letnico Jezusovega rojstva. Slavje, ki ga je napovedal papež Janez Pavel II. s svojim apostolskim pismom „V zarji tretjega tisočletja“, v krščanskem svetu trikrat na dan naznanjajo zvonovi naših cerkva. Razglašajo resnico evangelija današnje maše: po Mariji se je Bog naselil med nami kot človek.

Ta dogodek pomeni zarjo ali jutro našega odrešenja: Marija je sprejela povabilo Boga Očeta, naj postane mati njegovemu učlovečenemu Sinu, ki kot Bog živi od vekomaj, kot človek pa je stopil na zemljo pred dva tisoč

leti. Takrat je nastopila „polnost časov“, kot se je lepo izrazil apostol Pavel - začelo se je uresničevati naše odrešenje. Oznanjenje pomeni tudi poldne, središče verovanja. Predmet naše vere je Kristus kot oseba, kot naš Brat, kot nekdo, ki gre pred nami, ki je vzorec za nas vse. „Pokazal je, kaj bi človek lahko bil,“ je Jezusovo osebnost označil neki sodobni pesnik. Učlovečenje Božjega Sina pa je tudi vesela večerna pesem vsakogar od nas. Ker je Jezus kot človek naš brat, ker je kot Bog in človek povečičan na Očetovi desnici, ker je rekel, da odhaja, da nam prostor pripravi, smo lahko mirni v živi veri, da se bo naše življenje nadaljevalo ob njem. Večer življenja je pravzaprav zarja večnega dne.

Vse to velja le pod pogojem, da znamo tudi mi po Marijinem zgledu odgovarjati na Božja vabila, na njegove klice. Jezus se hoče učlovečiti, roditi v nas. Jezus ni le podoba iz knjige, naj bo še tako lepa. Ne bomo ga našli v lepih obredih in petju, če ne bomo odprli svojih src, da postanejo rodovitna njiva. Ne moremo biti zadovoljni s seboj, če se v vsakdanjem življenju nič ne ločimo od tistih, ki Jezusovega oznanila ne poznajo; če v tako imenovanih krščanskih družinah vladajo razprtije, če ni spoštovanja, ki je trden temelj za resnično ljubezen, če je premalo skrbi za duhovno rast vseh njenih članov; če imamo premalo poštenosti na delovnem mestu, če se brigamo samo za svoje stvari in se ne menimo za ljudi okoli nas, ki so v potrebi, stiski, osamljenosti, obupu ... Se marsikaj bi lahko našteli, če dobro pogledamo v božje ogledalo svoje vesti. Vse, kar takšnega najdemo, nam dopoveduje: Božja beseda v tebi še ni postala meso, tvoja vera je premalo učlovečena, premalo zasidrana v vsakdanje življenje. Mislim, da ta očitek velja vsakomur izmed nas. Površni smo, slabotni, prepustili smo se toku časa.

Kje naj poiščemo zdravilo? Samo eno je: prisluhni Božjemu klicu, ki se dviga k nam z vseh strani - od ljudi, ki po Božji volji živijo z nami in ob nas v družini, na delovnem mestu, v šoli. Prisluhni pozorno kot Marija. Naša človeška veličina je prav v tem, da skušamo uresničiti tisto dobro, ki bi ga rad Bog storil v tem svetu preko nas. Na to meri naša prošnja, ki jo ponavljamo v očenašu: „Pridi k nam Tvoje kraljestvo!“ Božje kraljestvo ne prihaja med donenjem fanfar, ampak v tišini, v preprostosti vsakdanjega življenja.

Obnimo se k Materi Mariji z iskreno prošnjo: „Marija, nauči me reči ‚da‘ Kristusu, ki me kliče v ubogem, žalostnem, osamljenem človeku, v mojih domačih, v sosedih, ki mi včasih gredo na živce in bi najraje z njimi ne imel nobenega opravka.“ Ko bomo dozoreli do te mere, se bo Bog začel porajati v nas. *Silvo Čuk*

**SVETI VEČER:** Danes je sveti večer, lepo vabljeni k sveti maši ob 18. uri, za otroke in družine, ter ob 22. uri k »polnočnici.

## **BOŽIČ – PRAZNIK GOSPODVEGA ROJSTVA**

V ponedeljek je Božič – praznik Gospodovega rojstva. Lepo povabljeni k prazničnemu bogoslužju, ki bo kakor ob nedeljah.

## **SVETI ŠTEFAN**

V torek god sv. Štefana, diakona in mučenca. Sveta maša ob 8.30 uri.

## **NEDELJA SVETE DRUŽINE IN SILVESTROVO**

Prihodnja nedelja je nedelja svete Družine. Ta nedelja je tudi zadnji dan tega leta in silvestrovo. Pri svetih mašah se bomo zahvalili za vse kar smo v tem letu dobrega prejeli. Lepo povabljeni.

## **BOŽIČNI BLAGOSLOVI DOMOV**

V torek na praznik sv. Štefana začenjamo božične blagoslove vaših domov in družin. Če slučajno kdo želi blagoslov kako drugače, ali pa kakšno drugo uro, naj to sporoči. Da bodo blagoslovi tekli nemoteno in lepo, bo duhovnika vsak dan spremljal nekdo od ključarjev ali članov Župnijskega pastoralnega sveta. Bog povrni tudi za vsak vaš dar, saj s tem podpirate delo duhovnikov v župniji in kraju. Dar, ki ga boste namenili spremljevalcu pa bo namenjen za potrebe župnije. Časovno od hiše do hiše bo potekalo malce hitreje, da bomo vsak obiskali vse, ki so na sporedu. Hvala vam za Vaše razumevanje, odprtost in dobroto.

**Torek, 26. decembra:** ob 9.00 Drviše, Polenca

**Šreda, 27. decembra:** ob 9.00 Kristan Vrh

**Četrtek, 28. december:** ob 9.00 Kristan Vrh

**Petek, 29. decembra:** ob 9.00 Kačji Dol

**Sobota, 30. decembra:** ob 9.00 Grliče ob cesti

**Nedelja, 31. december:** ob 11.30 Laše

**Ponedeljek, 1. december:** Ta dan ni blagoslovov

**Torek 2. januar:** ob 9.00 Grliče

**Sredo, 3. januar:** ob 9.00 Hajnsko, Plat

**ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE:** V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev in veroučno učilnico verniki iz Grlič.

## **LUČ V TEMI**

Zunanja tema danes ni več tak problem, ko imamo električno razsvetljavo. Toda mnogi ljudje potujejo skozi življenje v notranji temi, ko padajo v depresije. Četudi je na zunaj zanje vse v redu, v njihovo dušo ne more posijati luč. Sedijo kot zaprti v temni luknji, iz katere ne vidijo izhoda.

Veselo sporočilo se oznanja tudi njim. Sredi noči, sredi trde teme prinaša otrok v jaslih luč, ki bi rada razsvetlila vso temo. Pa res lahko nekemu, ki je v globoki depresiji, pomaga božično sporočilo? Veliko ljudi na videz praznuje, vendar tema v njih ostaja. Govori se celo o »božičnem žalovanju«, ki zajame nekatere ljudi, ko se spominjajo praznovanja v otroštvu in začutijo velik prepad med tistimi časi in sedanostjo. Pa vendar je v vsakem človeku neka slutnja, da se božično sporočilo dotika tudi njihovega srca, četudi je še tako žalostno in zavito v temo. Božič nam ne želi oznanjati zdravega sveta: želi pa se dotakniti prav tistih ljudi, ki so obupani, ki se čutijo osamljene,

odrezane od sveta. Otrok v jaslih je objuba, da tudi v njihovi praznini vzhaja žarek upanja, da sredi njihove teme zasveti luč, ko otrok prebija njihov duševni oklep.

Prerok Izaija nam v božični noči našteva imena otroka, ki bo prinesel luč v temo: »Čudoviti svetovalec, Močni Bog, Večni Oče, Knez miru« (Iz 9,5b). Že sedemsto let pred Jezusovim rojstvom je prerok poznal skrivnost tega otroka. Kar je napovedoval, nagovarja tudi naše hrepenenje: sredi sveta brez odgovora iščemo nekoga, ki nam zna resnično svetovati, nekoga, ki izžareva Boga, nekoga, ki nam kot Oče stoji ob strani in nas brani, in nekoga, ki v ta nemirni svet prinaša resnični mir.

Naj resnična luč zasveti v srcih vseh in naj v polnosti izpolni naše hrepenenje. Blagoslovljen božič vsem. Po: A. Grün

## 4. ADVENTNA NEDELJA

Ponedeljek 25.12.2017	<b>BOŽIČ – GOSPODOVO ROJSTVO</b>	8.30  10.30	za † Alojzijo, Janeza, Alojza, stare starše Škodič za † Stankota Vehovar za † Marijo Cverlin za † Dragota Zlodej
Torek 26.12.2017	<b>sv. Štefan</b> diakon <i>dan samostojnosti</i>	8.00 8.30	<i>molitev rožnega venca</i> za † Mirota Božič, očeta Štefana in nečaka Andija
Sreda 27.12.2017	<b>sv. Janez</b> apostol	15.00	za † Antona Regoršek (pogrebna)
Četrtek 28.12.2017	<b>sv. Nedolžni</b> <b>otroci</b> , mučenci		
Petek 29.12.2017	<b>sv. Tomaž</b> <b>Becket</b> , škof		
Sobota 30.12.2017	<b>sv. Janez</b> <b>Boecardo</b> redovnik	7.30 8.00	<i>molitev rožnega venca</i> za † Sandija Malgaj
Nedelja 31.12.2017	<b>SVETA</b> <b>DRUŽINA</b> <b>sv. Silvester</b> škof <i>staro leto</i>	8.30  10.30	za † Janeza in Marijo Šoštar, Ano in Alojza Zabav, Martina Volf za † Jožefa Gaberšek za † Andreja Gračner za † Jožeta Vehovar